
 
Tisztelt Pedagógusok! 
 

Idén ismét a Junior Freshhh-re, őszi természettudományos vetélkedőnkre invitáljuk a középiskolás 

Diákokat. 
 
A legtöbb feladat a kémia, fizika és matematikai logika világából érkezik, de belekóstolnak a 
biológiába és földrajzba is. 
 
A vetélkedő segíthet Nekik a természettudományos versenyekre vagy az érettségire való 
felkészülésben, vagy egyszerűen csak képviselik iskolájukat, és értékes nyereményekért játszanak! 
 
A verseny egyben az iskolák versenye is, hisz a legeredményesebb csapatok mellett idén is díjazzuk 
a legeredményesebb iskolákat is. 
 
Tavaly… 

 közel 1000 három fős csapat (~3000 diák) jelentkezett Magyarországról és határainkon túlról; 

 az online fordulókban 4 országból és ~ 130 városból/településről játszottak a diákok közel 300 
iskolából; 

 az élő döntőre érkező csapatoknak házi feladatot kellett prezentálniuk a zsűri előtt, amelyben 
kreatív üzenetben kellett beszélniük arról, hogy miért szeretik (vagy éppen nem 
szeretik) a számukra korábban kiosztott természettudományos tantárgyat, jónak tartják-
e az oktatását, ha nem, akkor hogyan tennék élvezetesebbé, érdekesebbé, valamint hogy 
milyen pályákat választhatnak, ha jók az adott tárgyból, és persze arra is, hogy kapcsolódik 
a témakör végül az olajiparhoz. A nap további részében pedig a fenti 5 tantárgyban mérték 
össze tudásukat hosszabb és villámfeladatokban. 
 

 
Hogyan játszhatnak?  
Szerezzenek maguk mellé két hasonló érdeklődésű középiskolás barátot, és regisztráljanak a 
www.junior.freshhh.net oldalon november 18-án éjfélig! 
 
 
Miből áll a verseny? 

1. online vetélkedő november közepétől 
2. élő döntő december 13-án a MOL százhalombattai Dunai Finomítójának területén 

 
 
Bővebb információ és jelentkezési feltételek: 
 www.junior.freshhh.net 
 junior@freshhh.net 
 
 
Kérjük, továbbítsa ezt a felhívást kollégáinak, diákjainak, hogy minél több diák vehessen részt 
ebben a különlges természettudományos vetélkedőben! 
 
 
Üdvözlettel: 
a Junior Freshhh Támogató Csapata 
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